

**Главное модное событие для креативных дизайнеров —  
международный фестиваль «Адмиралтейская игла» пройдёт в этом году  
с 5 по 9 октября в 28-й раз!**

*Северная столица вновь станет точкой притяжения талантливых дизайнеров со всей страны и ближнего зарубежья.*

Форум молодых дизайнеров в стенах СПбГУПТД традиционно соберет именитых кутюрье, как профессионалов в области fashion-индустрии, так и молодых, талантливых, креативных дизайнеров — будущих звезд российских и мировых подиумов.

На протяжении 28-ми лет «Адмиралтейская игла» держит лидирующие позиции среди профессиональных конкурсов моды. Фестиваль стал одним из самых масштабных, зрелищных и культурных событий в Санкт-Петербурге, России и мире.

За годы проведения конкурса «Адмиралтейская игла» в нем участвовало более 15 тысяч конкурсантов из всех регионов России и 20 стран мира, которые продемонстрировали более 17 тысяч коллекций одежды профессиональному жюри и взыскательной петербургской публике.

В этом году было подано 526 заявок из разных регионов России и Беларуси.

Фестивальная неделя будет насыщена яркими модными показами, инсталляциями и выставками, групповыми дискуссиями и совершенно иной конкурсной программой и номинациями. В этом году участники фестиваля представят свои коллекции в новых номинациях: сегодня, наряду с цифровизацией и виртуальной реальностью, большое внимание уделяется национальным традициям, народным промыслам, ремеслам, а также самобытности и этнографии всех народов, населяющих территорию России.

Для фестиваля «Адмиралтейская игла» немаловажным фактором движения вперед является сохранение культурных ценностей и этичный подход к окружающей среде. Для этого в программу конкурса была включена номинация «Циркулярная мода», включающая в себя такие направления, как этичная мода, рециклинг, апсайклинг, кастомизация, винтаж, этно костюм. Новые номинации конкурса «Цифровая мода» и «Мультимедиа» позволят талантливым дизайнерам раскрыть свои способности в овладении навыками виртуальной реальности.

Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна – учредитель и организатор фестиваля – на сегодняшний день является лидером в области креативных и цифровых индустрий в России. На базе Университета существуют уникальное пространство – Точка кипения «ПромТехДизайн». Потому все участники конкурса получают эксклюзивную возможность познакомиться с площадками виртуальной и дополненной реальности.

В течение насыщенной творческой недели пройдут модные показы, выставки и открытые дискуссии с участием ведущих специалистов в области

модной индустрии. Впервые на «Адмиралтейской игле» 7 октября состоится фешн-баттл между двумя гуру современной моды и дизайна – Любой Поповой (Италия, Милан) и Сергеем Сысоевым (Россия, Москва). Признанные мировые эксперты поделятся своим мнением на тему: «Мода или Стиль» – понятия, которые нельзя разделить. Признанные профессионалы ответят на вопросы, волнующие молодых дизайнеров, журналистов, блогеров и начинающих предпринимателей в фешн-сфере.

На открытии конкурса 6 октября будет представлено шоу с лучшими спортсменами университета и впервые продемонстрирована коллекция сувенирной одежды в спортивном стиле, разработанная молодыми дизайнерами Института Дизайна костюма СПбГУПТД.

7 октября состоится VIP-показ с презентацией новой коллекции в стиле Luxe Ольги Маляровой и коллекции «Поцелуй в лесу», а также Novikova DSGN + Girl\_from 1938 Ксении Новиковой – обладателей Гран-при конкурса прошлых лет. Зрители увидят инсталляцию «В свете прошлого» Лизы Анисимовой. Летом 2022 года Лиза заняла заслуженное место среди «100 детей-гениев» и была приглашена в Дубай на церемонию вручения одноименной премии. Награду ей вручал шейх Нахайян бин Мубарак Аль Нахайян, глава Министерства культуры, молодежи и социального развития ОАЭ. В этом году пятнадцатилетняя Лиза стала студенткой СПбГУПТД.

8 октября пройдет финальный Гала-показ, который начнется с презентации петербургской публике коллекции от знаменитого российского дизайнера Сергея Сысоева. В течение часа в режиме нон-стоп зрители смогут насладиться лучшими из лучших коллекций финалистов.

В этом году впервые конкурс проводится при поддержке Ассоциации «МОДНАЯ СЕТЬ», платформы FASHION-ID и КОНКУРС.РФ, где каждый участник в открытом формате может отслеживать статус своей заявки и делиться опытом участия в проекте.

Участие в «Адмиралтейской игле» поможет талантливым дизайнерам в возрасте от 16 до 40 лет (а это еще одно нововведение фестиваля) занять свою нишу в индустрии современной российской моды и завоевать главный приз в 500 000 рублей!

По общим вопросам: тел., WhatsApp 89219431662

Аккредитация СМИ и блогеров: тел., WhatsApp 89219426467, Катерина Туголукова, e-mail [pr\\_igla@mail.ru](mailto:pr_igla@mail.ru).

*Больше новостей о фестивале:*

- в сообществе ВКонтакте [vk.com/igladesign](https://vk.com/igladesign);
- в telegram-канале [t.me/igladesign22](https://t.me/igladesign22)